

Grip Guard® 5-Kanal

Leichter, langlebiger 5-Kanal-Kabelschutz.

Kabelschutz -Grip Guard® 5-Kanal

Leichter, langlebiger 5-Kanal-Kabelschutz.

- Snap Fit™ Klappdeckel für einfache Kabelverlegung
- Allwetter Polyurethan-Konstruktion
- Mit einer Belastbarkeit von 4534 kg/Achse

- Empfohlener Gebrauch
 Innenbereiche / Außenbereiche
- Leichte Beanspruchung

Farben:

Geld/Grau

Abmessungen:

42cm x 91cm



Kabelschutz -Grip Guard® 5-Kanal

Allgemeines

Marke	Checkers	
Produktnummer	PGG5	
Produktfamilie	Kabelbrücken	
Produktgruppe	Kabelschutz	
Produktname	Grip Guard® 5-Kanal	
Versand Standort	Barendrecht 2992SB, NL	
Update trigger	20210310-1301	
Nutzungsstärke	Leichte Beanspruchung	

Technical Specifications

Prozess	Spritzgießen

Grip Guard® 5-Kanal- Gelb/Grau



PGGS0002YG GG5X125-Y/GRY

Art. Nr.	Länge (cm)	Breite (cm)		Gewicht in kg
PGGS0002YG	91	42	3.2	7.25